

## Deloitte Romania își consolideaza echipa de management a departamentului Audit și Servicii conexe, prin promovarea a patru angajați în funcțiile de directori

**Deloitte Romania își consolideaza echipa de management a departamentului Audit și Servicii conexe, prin promovarea lui Alexandru Stancu, a Anei Șerban, a lui Florian Sima și a Ralucai Burciu în funcțiile de directori, începând cu data de 1 septembrie 2023.**

„Preluarea responsabilităților care deriva din rolul de director reprezinta un moment important în carierele colegilor mei și o confirmare a angajamentului, expertizei și contribuției lor la evoluția firmei. Îți felicit și le mulțumesc pentru dedicarea cu care își deservesc clienții și cu care contribuie la dezvoltarea echipelor lor. Am încredere ca se vor ridica la înălțimea așteptărilor în aceasta organizație care are atât o istorie foarte bogata, fiind prima din lume care a efectuat un audit financiar, acum peste 175 de ani, cât și privilegiul de a orienta profesia de auditor catre viitor”, a declarat **Alexandru Reff**, *Country Managing Partner, Deloitte România și Moldova*.

**Alexandru Stancu** s-a alaturat Deloitte ca membru al echipei din Timișoara în 2020 și are peste 12 ani de experiență în audit. Lucreaza cu clienți din sectoarele bunuri de consum, agricultura și auto, atât cu companii multinaționale, cât și cu antreprenori. Contribuția sa a fost esențiala la dezvoltarea practicii de audit a Deloitte din Timișoara. Este membru al Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR) și a absolvit Facultatea de Economie și Managementul Afacerilor din Timișoara.

Cu peste 15 ani de experiență în proiecte de audit și consultanța pentru companii active în industria asigurărilor - viața, sanatate și non-viața - **Ana Șerban** s-a alaturat Deloitte în 2022. Are o vasta experiență în analiza și raportare financiară, audit financiar, implementarea IFRS (inclusiv IFRS 17), Solvabilitate II și în managementul proiectelor. Ana este membra a Asociației Contabililor Certificați din Marea Britanie (ACCA), a Camerei Auditorilor Financieri din România (CAFR) și a Autorității pentru Supraveghere Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS). Este absolventa a Academiei de Studii Economice din București.

**Florian Sima** este membru al echipei Deloitte din 2011. Are 15 ani de experiență profesională, pe parcursul carora a fost implicat în diverse proiecte în sectoarele retail, bunuri de consum și bunuri industriale. De asemenea, el a avut un rol important în dezvoltarea echipei din București, în calitate de coordonator al procesului de recrutare pentru departamentul Audit. Florian este membru al Asociației Contabililor Certificați din Marea Britanie (ACCA), al Camerei Auditorilor Financieri din România (CAFR) și al Autorității pentru Supraveghere Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS).

**Raluca Burciu** are o experiență profesională de peste 17 ani, dintre care 12 în cadrul Deloitte. A fost implicată în proiecte complexe de audit de grup pentru companii din sectoarele jocuri de noroc, auto și bunuri de consum. De asemenea, ea coordoneaza proiectele de training pentru echipele de audit din București și de la birourile regionale, contribuind astfel activ la dezvoltarea profesională a colegilor sai. Este membra a Asociației Contabililor Certificați din Marea Britanie (ACCA), a Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR), a Camerei Auditorilor Financieri din România (CAFR), a Camerei Consultanților Fiscali și a Autorității pentru Supraveghere Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS).

Practica de Audit și Servicii conexe a Deloitte România are aproximativ 200 de experți și ofera clienților sai servicii de audit al situațiilor financiare întocmite în conformitate cu standardele de raportare locale și internaționale, servicii de revizuire a sistemelor de raportare financiară și a mediului de control intern, servicii pe baza de proceduri convenite, precum și servicii de consultanța financiar-contabilă privind aspecte derivate din schimbările legislative, precum reglementările contabile din România și standardele internaționale de raportare financiară (IFRS).

